

ERRATUM

In the article "School Context, Gender, and Delinquency" by Josefina Figueira-McDonough (Vol. 15, No. 1, 1986, pp. 79-98) the labels and R^2 in Fig. 2 (p. 89) are reversed. The first path graph is labeled MALES but *should be* FEMALES, and R^2 is .23 but *should be* .53. The second path graph is labeled FEMALES but *should be* MALES, and R^2 is .53 but *should be* .23.